



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Fazenda
Fundo Único de Previdência Social do Estado do Rio de Janeiro

RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2024

Prezados senhores, boa tarde!

Em atenção ao pregão supra, por meio deste, solicitamos esclarecimento a respeito do saldo remanescente, qual o procedimento a adotar e a necessidade de devolução, sobre a taxa a ser aplicada, se negativa, positiva ou zero e, quanto as informações da contratada anterior, razão social, CNPJ e taxa praticada.

Referente as dúvidas suscitadas, esclarecemos que:

Questionamento 1: Saldo remanescente, qual o procedimento a adotar e a necessidade de devolução.

Resposta: Descontar o saldo remanescente do valor da última fatura.

Questionamento 2: Taxa a ser aplicada, se negativa, positiva ou zero.

Resposta: Conforme previsão no Termo de Referência, itens 7.5 e 7.6 Anexo I do Edital de Pregão Eletrônico nº 012/2024.

Questionamento 3: Informações da contratada anterior, razão social, CNPJ e taxa praticada.

Resposta: Não há empresa contratada anterior.